



Н
КОМ
СУГ

п. Ибреси,
ул. Садовая, д. 7
/Дом быта/,
2 этаж, телефон:
2-22-62.
КРЕДИТ
www.nix.ru

Ибресинская районная газета ЗА ПОБЕДУ

Суббота
31 марта 2007 г.

№26 /8944/

Газета издается
с 1932 года
Цена свободная

электронный адрес:
ibresi@press.cap.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы Ибресинского района
о назначении публичных
слушаний по отчету
об исполнении бюджета
Ибресинского района за 2006 год

В соответствии со статьей 13 Устава Ибресинского района **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Назначить публичные слушания по отчету об исполнении бюджета Ибресинского района за 2006 год на 17 апреля 2007 года в зале заседаний администрации района в 12 часов.

2. Пригласить депутатов Собрания депутатов Ибресинского района, глав городского и сельских поселений, начальников отделов администрации района, руководителей подразделений федеральных органов, предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности, председателей колхозов и СХПК, директоров общеобразовательных школ, заведующих дошкольными образовательными учреждениями.

3. Подготовку и проведение публичных слушаний возложить на отдел организационной работы администрации района.

**Глава Ибресинского района
А. И. ПЕТРОВ.**

п. Ибреси, 29 марта 2007 года, №157.

ПРИМЕЧАНИЕ: дата проведения публичных слушаний в поселениях назначена на 16 апреля 2007 года, график слушаний будет опубликован в следующем номере газеты.

ОЧЕРДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ

27 марта состоялось очередное заседание Собрания депутатов района. Каждый из рассмотренных там вопросов имеет большое значение в социально-экономическом развитии района.

В первую очередь председатель Собрания депутатов Ибресинского района Д. С. Елизаров ознакомил присутствующих с проектом закона Чувашской Республики «О стратегии социально-экономического развития Чувашской Республики до 2020 года». Депутаты выразили свое одобриительное отношение к данному проекту.

Заместитель главы района, начальник отдела экономики и управления имуществом Кузнецов Г. В. выступил сразу по нескольким вопросам. Особенно остро обсуждены вопросы «О состоянии коммунально-хозяйства и перспективах развития жилищно-коммунального хозяйства Ибресинского района» и «О передаче из муниципальной собственности Ибресинского района коммунальной бани 3 разряда и жилищного фонда в собственность Ибресинского городского поселения». По данным вопросам высказали свое мнение и внесли собственные предложения глава района А. И. Петров, глава Ибресинского городского поселения Н. А. Андреев, депутат Собрания депутатов района В. Ф. Адитатов.

На заседании также были рассмотрены вопросы «О безвозмездной передаче из собственности муниципального образования – Ибресинский район Чувашской Республики в федеральную собственность нежилых помещений бывших конторы МП «ОРС Ибресинского лесокомбината» (общая площадь – 291 кв. м., расположены по улице Леспромхозная, дом 1) для осуществления деятельности Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ибресинском районе ЧР, «Об утверждении Положения о залоговом фонде для привлечения сельскохозяйственными потребительскими кооперативами кредитных ресурсов», «О передаче из муниципальной собственности Ибресинского района гидротехнических сооружений в собственность Малокармалинского сельского поселения», «О реорганизации муниципального предприятия жилищно-коммунального хозяйства», «О молодежной палате при Собрании депутатов Ибресинского района», «О внесении изменений в Устав Ибресинского района Чувашской Республики», «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов от 20 февраля 2007 года №13/1 «О размерах родительской платы за содержание детей в дошкольных образовательных учреждениях» и рассмотрен наградной материал.

(Более подробно – в следующих номерах газеты).

/СОБ. ИНФ./.

НАГРАЖДЕН ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ

За достигнутые успехи в обучении и воспитании подрастающего поколения и в связи с 50-летием со дня рождения директор Березовской основной общеобразовательной школы СТЕПАНОВ Иван Николаевич награжден Почетной грамотой района.

ДЕЛОВОЙ ВИЗИТ

В прошедший вторник Президент Чувашской Республики Н. В. Федоров был с деловым визитом в Ибресинском районе. В зале заседаний администрации района перед актиком района: главами сельских и городского поселений, депутатами районного Собрания депутатов, руководителями предприятий, организаций – он выступил по вопросам социально-экономического развития района.



ПРЕЗИДЕНТ НЕДОВОЛЕН ИБРЕСИНСКИМ РАЙОНОМ

Привыкшие слышать слова одобрения и высокой оценки своих совместных достижений, официальные лица, собравшиеся в этом зале, не ожидали такого поворота беседы. Николай Васильевич подверг критике итоги как прошлогодней работы, так и двух месяцев текущего года. Он отметил, что показатели работы ибресинцев не только не соответствуют республиканским, но и находятся на довольно низком уровне. «Чувашия по всем показателям на уровне России занимает одно из лучших мест, а по некоторым – даже превосходит российский уровень в 3-4 раза. Растет и количество стабильно развивающихся районов. В то же время вы, ибресинцы, перестали стараться, не можете работать как положено ни в промышленности, ни в аграрной системе», – подчеркнул Николай Васильевич, приводя в доказательство цифру за цифрай. Конечно, население лесного района намного отстает от соседних районов, Комсомольского и Вурнарского. Например, намеченный на прошлый год общий объем производства выполнен районом только на 90,6 процента. «Очень плохо, – не скрыл своего недовольства Президент. – Несколько лучше поработали за два месяца этого года, но темпы роста все равно не соответствуют требованиям времени».

Н. В. Федоров отметил, что растет в районе количество нерентабельных предприятий. В аграрной системе этот показатель дошел до 57,6 процента. Естественно, позитивным явлением это не назовешь. Если среднегодовой

удой по республике превзошел отметку 3000 килограммов, то в Ибресинском районе он равняется всего лишь 2773 килограммам. «Можно ли считать это достижением? – такой вопрос задал Президент сидящим в зале. – Не можете вы похвастаться и привесом молодняка, поставленного на откорм».

По словам Президента, не дает должных положительных результатов и то, что размер полученных льготных кредитов, выдаваемых государством, в районе больше, чем в других местах. И в этом году на развитие инфраструктуры села и строительство автомобильных дорог выделяется 420 миллионов рублей. А другим районам достается всего лишь четвертая часть этого. «Используйте эти деньги целенаправленно и скорее», – напомнил Николай Васильевич.

Но медленно растет и количество желающих воспользоваться государственным кредитом, который выдает государство по национальному проекту «Развитие АПК» и который является одним из надежных способов развития деревни и личного подворья. Сначала, когда проект только вступил в силу, тех, кто с удовольствием готов взять помощь государства, было немало. Но потом по каким-то причинам энтузиазм их потух. Сразу видно,

что главы сельских поселений особой инициативы не проявляют, ответственности своей за данное дело не чувствуют. «Банки предлагают свои беспрепятственные услуги владельцам индивидуальных хозяйств, а мы делаем вид, что этого не замечаем. Кто же должен вести разъяснительную работу с крестьянами? Конечно, главы сельских поселений. На сегодня в Ибресинском районе получили льготный кредит всего лишь 6,6 процента владельцев индивидуальных хозяйств. В то же время в Комсомольском районе наблюдается большая активность в этом плане. Чем же вы хуже? – задал опять риторический вопрос Николай Васильевич.

Житель села получает прибыль только с личного подворья. С коллективных хозяйств, которые уже

«дышишт» кое-как, ничего не дождешься. Они не могут даже зарплату своим хлеборобам и животноводам выплатить вовремя.

Кстати, о заработной плате. Такой низкой зарплаты, какая в аграрной системе Ибресинского района, нет нигде в республике. Президент подверг руководителей района критике и в этой области.

Но не думайте, что Президент приехал только с целью «высечь» Ибресинский район. Он

**/Окончание на
5 стр./.**



ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ МАШИНА СЪЕХАЛА В КЮВЕТ

Олег Исламов, житель города Казани, 17 марта, находясь за рулем автомобиля марки ВАЗ-2112, на автодороге Ибреси – Алапты не справился с управлением и съехал в левый кювет. При этом три пассажира автомобиля получили телесные повреждения, а

автомобилю требуется ремонт. Сам водитель отделался легким испугом.

Дорогие водители, будьте предельно внимательны на скользких автодорогах, не рискуйте своей жизнью, жизнью пассажиров и других участников дорожного движения, строжайшим образом соблюдайте правила безопасности на дорогах.

**А. ЛУКЬЯНОВ,
инспектор по пропаганде
Ибресинского отдела ГИБДД.**

В столице нашей республики и в Новочебоксарске проявляет много выходцев из Ибресинского района. С тех пор, как организовано «Землячество ибресинцев», прошло 10 лет и оно уже получило статус общественно-политического движения. И весь этот период руководителем его является генеральный директор Чебоксарского ООО «Строма» В. В. Федоров, уроженец деревни Андреевка. Он и члены правления землячества постоянно интересуются делами родного района.



ЗЕМЛЯКИ В РОДНОМ РАЙОНЕ

24 марта 2006 года в п. Ибреси состоялась встреча Землячества Ибресинского района в городах Чебоксары и Новочебоксарск.

Земляков на границе Ибресинского района приветливо встретила группа лиц во главе с первым заместителем главы администрации района Вячеславом Михаликом. Прибывшие гости-земляки, насладившись свежим чистым воздухом родного края, сделали памятное фото на границе двух районов.

Затем земляки-ибресинцы: врачи, ученые, юристы и т.д. направились в сельские поселения, где их ждали в школах, в officах врача общей практики, предприятиях, организациях. Другая группа представителей землячества побывала на Святом источнике открытому в честь Великомуученика и целителя Пантелеймона, и Храме Святой Троицы с. Малые Кармалы.

В 14.00 часов в парке Славы поселка Ибреси представители землячества приняли участие в Торжественной Церемонии закладки Установочного камня будущего архитектурно-паркового комплекса в п. Ибреси и Торжественной церемонии

вручения наград общественного признания Международного Благотворительного Фонда «Меценаты столетия».

Торжественная часть праздника Дня Землячества ибресинцев продолжилась в Доме культуры. Темой этого праздника стало: «Наши дети – наше будущее». В торжественной обстановке вручены сертификаты на материнский капитал трем женщинам района.

Министр образования и молодежной политики Галина Петровна Чернова, наша землячка, в своей речи подчеркнула, что всех нас объединяет вера в добро и стремление сделать нашу жизнь лучше, помочь тем, кто нуждается в помощи, поддерживать таланты, трудиться во благо семьи, своего родного края, во благо Отчизны.

С приветствием и докладом выступил председатель правления Чувашского Республиканского Общественного движения «Землячество ибресинцев», генеральный директор ООО «Строма» Федоров Вячеслав Васильевич. Вячеслав Васильевич вручил Почетные грамоты 20-ти многодетным семьям района, также вручил юбилейные медали «10 лет Земляче-



ству ибресинцев».

Глава района Анатолий Петров рассказал гостям района и присутствующим о том, что делается в районе в рамках Года ребенка: «Сбережение и умножение народа – главная задача администрации района».

Главным украшением праздника стало выступление юных дарований, которых зрители принимали и провожали бурными аплодисментами.

В фойе Дома культуры работала выставка, организованная 13 поселениями, продукцией предприятий и изделий народных умельцев.

Далее программу продолжили звезды Чувашской эстрады, уроженцы Ибресинского района. Местные самодеятельные артисты сменили именных артистов, уроженцев нашего района, ныне работающих в Чебоксарских театрах. Нежные песни местных талантов, прекрасно исполненные

танцы поддержали всеобщий праздничный настрой.

В течение всего мероприятия в зале царила дружественная, теплая обстановка. Многие встречались со старыми друзьями и знакомыми, делились впечатлениями. Чувствовалось, как восстанавливаются невидимые родственные нити.

В спортивном зале Дома культуры боролись волейбольные команды чебоксарских земляков и поселка Ибреси. Здесь превосходство было на стороне Чебоксарской команды.

А в спортивном зале Ширтанскою основной общеобразовательной школы встретились любители мини-футбола. Команда «Труд» (Буйинск), в последнее время не раз радовавшая нас своими успехами, не струсила и перед чебоксарцами, доказала, что она все-таки сильнее.

Геннадий КУЗНЕЦОВ.



ИЗ ЗАЛА СУДА

СКОЛЬКО ВЕРЕВОЧКЕ НЕ ВИТЬСЯ...

15 марта сего года Ибресинский районный суд рассмотрел уголовное дело в отношении Вяцкова Руслана Юрьевича, 8 июля 1988 года рождения, жителя поселка Тарнвары. Вяцков Руслан оставил учебу еще в 5 классе и вел самостоятельный образ жизни. Нигде не работал, но средства для существования находил легко. Ловкость рук, сообразительность и хитрость помогали ему совершить задуманное.

Он из неблагополучной семьи, проживал с матерью и отчимом в плохих жизненных условиях. Может быть, именно из-за отсутствия надлежащего внимания со стороны близких он с юных лет стал совершать противоправные

действия. Жил по своим законам: пил, курил, воровал. Самое «заметное» преступление Вяцкова совершил, когда ему исполнилось ровно 17 лет. В июле 2005 года он гулял по ночных улицам районного центра. На улице Щорса наткнулся на автомобиль марки ВАЗ-2105. Ему никакого труда не стоило, чтобы проникнуть во внутрь автомобиля. Он легко взломал замок дверцы и уже через некоторое время оказался в салоне. Вскоре извлек оттуда ценную вещь – автомагнитолу и сразу же разбогател на 2500 рублей. А в августе с целью хищения чужого имущества, путем выставления оконного стекла, через веранду проник в дом односельчанина Степанова, тайно похитил из-под сундука деньги в сумме 1400 рублей. В октябре того же года он совершил еще одну кражу. Это случилось в п. Спарты. Вяцков случайно оказался в доме Григорьевой. Здесь в компании домохозяек он распивал спиртные напитки. Но молодой и шустрый «герой» и отсюда вышел не с пустыми карманами. Похитил из сумки домохозяйки, висевшей на стене кухни, деньги в сумме 2800 рублей.

За победу

ПАМЯТЬ

БЫЛ ОН СИЛЬНОЙ ЛИЧНОСТЬЮ

Если бы он был жив, на днях отметил бы свой 70-летний юбилей. Очень жаль, но четыре года назад тяжелая и продолжительная болезнь унесла от нас Никанора Андреевича Сергеева, уважаемого не только в районе, но и в республике человека, который внес огромный вклад в развитие района. Светлый образ его хранится в сердцах всех тех, кто хорошо знал его, кто работал рядом с ним.

Да, его принципиальность и твердость характера до сих пор являются для нас образцом для подражания.

– Никанор Андреевич был очень требовательным и к себе, и к своим коллегам в любом деле, всегда принимал конкретные и действенные меры для достижения целей, стоящих перед районом, – вспоминает управляющий делами администрации района Э. С. Николаев. Он, много лет работавший в комсомольском и партийном аппаратах, может многое рассказать о жизни и деятельности Н. А. Сергеева.

Никанор Сергеев родился 28 марта 1937 года в Сюрбяевке. После окончания Ибресинской средней школы №1 он работал сначала в клубе родной деревни, затем служил в армии. Выучившись в Чувашском сельскохозяйственном институте, он, дипломированный специалист, приступил к обязанностям агронома в колхозе «Знамя», вскоре ему доверили вожжи председателя колхоза. Никанор Андреевич будучи человеком с широким кругозором, обладающим большими организаторскими способностями, легко и быстро продвигался по служебной лестнице. Семь лет работал он начальником управления сельского хозяйства, три года работал председателем райисполкома. В 1978 году его избрали первым секретарем райкома КПСС. Мы обязаны признать, в годы его руководства районом в социально-экономическом развитии района произошли большие перемены, все отрасли народного хозяйства успешно двигались вперед. Хочется эту истину подтвердить нескользкими примерами. В те годы наш район не раз занимал призовые места в республиканском экономическом соревновании, завоевывал переходящее знамя. В семидесятые-восьмидесятые годы каждая центральная усадьба хозяйства была соединена асфальтированной дорогой с районом. Вырастали друг за другом животноводческие комплексы, технические парки, жилые дома с удобствами, новые социальные объекты. Район не был в числе последних и по урожайности зерновых и других культур, по производству продукции животноводства.

В те же годы заметно изменился в лучшую сторону и облик поселка Ибреси. В районном центре воздвинги новые здания учреждений здравоохранения, образования и культуры, новые микрорайоны для населения.

У сильного руководителя и шаги были твердые, решительные. Он всегда внимательно относился к просьбам и заявлениям граждан, все время интересовался тем, как в трудовых коллективах работают с письмами граждан.

– За это руководитель района очень строго спрашивал со всех ответственных лиц, – рассказывает Д. С. Елизаров, много лет работавший с ним.

У Н. А. Сергеева много разных государственных наград, не раз избирался он и депутатом в Верховный Совет Чувашской АССР, в 1965-90 годах являлся депутатом райисполкома. Был он и делегатом съезда КПСС.

До ухода на заслуженный отдых работал он в Верховном Совете Чувашской АССР, а затем в Аппарате Государственного Совета ЧР.

Мы гордимся славным сыном нашего района и храним в памяти его светлый образ.

K. АЛИМАСОВ.

ВЫСТУПИЛИ НЕПЛОХО

21 марта в городе Канаш прошли соревнования по лыжным гонкам на призы Олимпийского чемпиона Владимира Воронкова. Владимир Воронков первые спортивные достижения делал на канашской лыжне, здесь стал мастером спорта. Затем он был включен в состав сборной, честь страны неоднократно защищал в различных соревнованиях. Стал чемпионом Белой Олимпиады, заслуженным мастером спорта.

В соревновании на призы известного спортсмена приняли участие 18 молодых лыжников Климовской средней и Тойсипаразинской основной школы нашего района. Они выступили неплохо. Так, Кристина Егорова (Тойси-Паразуси), Ирина Исакова, Александр Ефремов (Климово) в своих возрастных группах стали призерами, заняв третье места. Их тренерами являются В. В. Пашков и В. А. Петров.

/НАШ ИНФ./

И на этом он не остановился, продолжал совершенствовать грязные делишки. Уже в апреле 2006 года свободно проник в дом Игнатьева, умудрился у слящего односельчанина из внутреннего кармана вытащить 700 рублей денег.

Но... Как говорит пословица, сколько веревочки не виться, а конец будет. Такой момент настал и для Вяцкова. Еще в январе 2007 года Вяцков Р. Ю. был привлечен к административной ответственности. Но он не сделал никаких выводов. И в конце концов попал на скамью подсудимых уже в совершеннолетнем возрасте.

В суде он свою вину признал полностью. Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимого, суд признал его явку с повинной, активное способствование раскрытию преступлений и несовершеннолетний возраст. За все совершенные преступления суд назначил Вяцкову наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

**Л. МОЖАЕВА,
заместитель прокурора района.**



ПРЕЗИДЕНТ НЕДОВОЛЕН ИБРЕСИНСКИМ РАЙОНОМ

/Окончание.

Начало на 1стр./

выразил свою надежду, что ибресинцы непременно поправят свои дела, несколько раз подчеркнул, что они тоже должны внести свой весомый вклад в развитие республики. Когда глава района А. И. Петров взял слово, он раскрыл причины отставания района, остановился на методах, которые позволят устранить все недостатки и недочеты в работе.

В заключение руководитель республики ответил на вопросы. Затем Н. В. Федоров и А. И. Петров выехали посмотреть, как идет строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в поселке Ибреси. Объект этот находится возле церкви, на месте бывшей конторы совхоза «Ибресинский». В начале марта прибыли на это место строители холдинговой компании ЗАО «Голицын», который является генеральным подрядчиком. Генеральный директор ЗАО А. В. Коротков уверил Президента: «Используем все методы и способы ускорения строительных работ. Нам оказывают большую помощь все Ибресинские предприятия. ЗАО «Волгогазстрой», например, выделил нам транспорт для перевозки строительных материалов». «Лично сам буду контролировать, как идут дела», — сказал Николай Васильевич.

Немало в Ибресинском районе семей, в полной мере почувствовавших пользу подсобного хозяйства. На льготный кредит



они приобретают скот, мини-технику, строят помещения для содержания скота. Одна из таких семей — Федоровы, проживающие в Айбечах. Глава семьи Александр Алексеевич и его супруга Надежда Петровна оформили через «Россельхозбанк» кредит на сумму 300 тысяч рублей. Николай Васильевич с удовольствием посетил хозяйство этой трудолюбивой семьи. На сегодня здесь, на воздвигнутой своими руками ферме, 11 бычков, 8 свиноматок, много разных птиц. Эта перспективная семья намерена пустить глубокие корни именно в деревне. Аккуратный новый дом украшает новую улицу Айбечи. Молодежь тоже решила по примеру своих предков обосноваться на родной земле. По словам главы сельского поселения Б. М. Петрова, в Айбечах и Будоялах есть уже семьи, получающие хорошую прибыль от личного подворья. В данном сельском поселении широко реализуется национальный проект «Разви-

тие АПК», а работники органа местного самоуправления — самые активные в районе.

Во время встречи с населением д. Айбечи Президент говорил о перспективах сел, о намеченных по развитию индивидуальных хозяйств планах, о возможных трудностях и препятствиях. Поднимая вопрос о размещении производств сельскохозяйственного производства, отметил, что надо ускорить создание местных кооперативов и что необходимо активнее работать по данному вопросу именно главам сельских поселений, которым народоказал свое доверие. «Немало в районе неиспользованных резервов. Один из самых действенных и значимых резервов — человеческий фактор. Нам надо научиться меньше болтать и больше работать», — сказал Президент.

Хочется верить, что ибресинцы эти слова поймут как следует и возьмут себе на вооружение.

Г. КУЗНЕЦОВ.



ЗАЛОГ УСПЕХА — УВЕРЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ ВПЕРЕД



- Какие новинки страховых услуг появились в компании? Какие шаги были сделаны в сторону улучшения клиентского обслуживания?

- Для более быстрого и качественного обслуживания страхователей в г. Чебоксары открыт Центр урегулирования убытков Росгосстраха. В начале года центр сменил адрес. Теперь современный офис с большим клиентским залом находится на проспекте М. Горького, д.13/22. В прошлом году в Росгосстрахе введена упрощенная система урегулирования убытков «Зеленый коридор». Это новый стандарт обслуживания владельцев полисов ОСАГО и КАСКО. Перечень документов, предоставляемых клиентом, сокращен до минимума. От клиента требуется только страховой полис и справка о ДТП, заверенная сотрудником ГИБДД. По статистике, 70% обращений — по простым случаям. При большом ущербе, конечно, необходимо будет собрать все документы. Мы доверяем своему клиенту, которому, безусловно, удобнее прийти к нам один раз с заявлением о происшествии. В остальном все проблемы мы берем на себя, в том числе и выплаты. Деньги перечисляются клиенту прямо на счет.

- Для более быстрого и качественного обслуживания страхователей в г. Чебоксары открыт Центр урегулирования убытков Росгосстраха. В начале года центр сменил адрес. Теперь современный офис с большим клиентским залом находится на проспекте М. Горького, д.13/22. В прошлом году в Росгосстрахе введена упрощенная система урегулирования убытков «Зеленый коридор». Это новый стандарт обслуживания владельцев полисов ОСАГО и КАСКО. Перечень документов, предоставляемых клиентом, сокращен до минимума. От клиента требуется только страховой полис и справка о ДТП, заверенная сотрудником ГИБДД. По статистике, 70% обращений — по простым случаям. При большом ущербе, конечно, необходимо будет собрать все документы. Мы доверяем своему клиенту, которому, безусловно, удобнее прийти к нам один раз с заявлением о происшествии. В остальном все проблемы мы берем на себя, в том числе и выплаты. Деньги перечисляются клиенту прямо на счет.

- Какие виды страхования в Ибресинском районе более востребованы?

- В нашем районе из множества видов страхования наиболее востребованы около 20, среди которых — страхование строений, домашнего имущества, страхование от несчастных случаев, страхование животных и др. У 65% населения имеются договоры страхования по программе общегражданского страхования имущества РОСГОССТРАХ ДОМ. От несчастных случаев в Росгосстрахе застрахованы более 1 тысячи человек. Компанией заключено более 1,3 тыс. договоров страхования животных на сумму более 900 тыс. рублей. Многие наши клиенты выбирают страхование жизни.

- А кто сегодня выбирает Росгосстрах? Кто он, клиент вашей компании?

- Клиенты у нас разные. Есть пенсионеры, есть предприниматели, руководители предприятий района, т. е. люди разных возрастов. Более 45 предприятий и организаций района — наши постоянные клиенты.

- Как компании удается удерживать высокую позицию? Что привлекает клиентов?

- Факторов много. Для кого-то решающую роль играет компетентность страхового агента, для кого-то решающим является имя компании, для кого-то — цена, для кого-то — качество. Вообще в стране выросло новое поколение людей, которое серьезно задумывается о завтрашнем дне — им нужны новые страховые продукты. Популярным среди населения становится страхование жизни.

- Одна из наиболее востребованных услуг страховщиков — «автогражданка». Каких результатов достигли по этому виду страхования?

- По добровольному страхованию автотранспорта физических и юридических лиц (КАСКО) и обязательному страхованию автогражданской ответственности (ОСАГО) сумма взносов за год составила более 1,7 млн. рублей. Всего за прошлый год отдел заключил около 2 тысяч договоров обязательной «автогражданки». Средний взнос по ОСАГО составил 1 тыс. рублей.

- Ну и о планах на будущее, Роза Ивановна, несколько слов.

- В текущем году приоритетами компании Росгосстрах будут такие виды бизнеса, как: страхование имущества физических и юридических лиц, страхование жизни, страхование от несчастного случая, добровольное страхование автотранспорта. Как и прежде, связующим звеном между крупной страховой компанией и ее клиентами были и остаются наши страховые агенты, доносящие доступную и полезную информацию до каждого жителя путем личной беседы. Мы будем прикладывать все наши усилия, чтобы обратившийся к нам клиент остался доволен качеством услуг. Очень хотим помочь людям осознать, что страхование — гарантия их спокойного и благополучного будущего.

ОБ УПЛАТЕ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ

На склоне лет каждый рассчитывает на трудовую пенсию. Ее размер во многом зависит от уплаченных в Пенсионный фонд страховых взносов. А значит, от ответственности работодателя. Бюджет пенсионного фонда формируется за счет пенсионных взносов, которые должны регулярно уплачиваться предприятиями и организациями всех форм собственности за каждого своего работника. Из этих средств выплачиваются пенсии нынешним пенсионерам, складывается пенсионный капитал тех, кто уйдет на заслуженный отдых в будущем.

За 2006 год Управлением Пенсионного фонда РФ в Ибресинском районе Чувашской Республики были направлены в органы прокуратуры письма о привлечении к ответственности руководителей 39 предприятий и организаций, имеющих просроченную задолженность по страховым взносам в ПФР. В Арбитражный суд ЧР были направлены 7 исков о взыскании 680,1 тыс. руб. страховых взносов и пеней. До решения судов часть работодателей рассчи-

тается полностью или частично. В 2006 году Управлением выставлено 219 требований об уплате страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, направлено 94 постановления о взыскании долгов в службу судебных приставов. Должники регулярно приглашаются на совместные комиссии с районной администрацией, налоговой службой, прокуратурой.

Должниками в нашем районе являются: ОАО «Ибресинский лесокомбинат», где введена процедура наблюдения, МП ЖКХ Ибресинского района, СПК «Сельэнерго», колхоз «Трудовик», колхоз «Красный партизан», СХК «Колос», ООО «Липовка», ЗАО «АгроФирма Ибресинская», ООО «Восток». Права работников этих предприятий ущемляются, т. к. пенсионный капитал, складывающийся из поступающих страховых взносов, ежегодно не индексируется. Люди не могут получить полную пенсию. Работающие пенсионеры лишаются возможности перерасчета пенсии по страховым взносам.

Управление Пенсионного фонда РФ в Ибресинском районе ЧР.

ГОД РЕБЕНКА**ДЕНЬ СЕМЬИ
В ШКОЛЕ**

Что значит для современных детей семья? Что ценят они в ней? Чего любят и кого боятся? О чем мечтают, и какую семью они видят у себя в будущем? Ответить на эти вопросы нелегко, но все же учащиеся Бунинской СОШ попытались сделать это 21 марта, который можно было бы смело назвать Днем Семьи. К этому дню ребята подготовили стенды с фотографиями, написали сочинения, нарисовали рисунки. Тема одна – семья. Начальные классы подготовили выставку поделок, изготовленных детьми вместе с родителями. «Для Вас, родители!» – так называлась выставка книг, организованная в школьной библиотеке. Органично продолжили тему открытые классные мероприятия. Театральный кружок 3-го класса под руководством Марковой М.Е. выступил со сказкой, Васильева Т.В. вместе с 7-м классом провели классный час «В кругу семьи», 9-й класс рассуждал о своих будущих семьях на диспуте «Прекрасное далеко». 10 класс выступил с проектом «Сиблинги (родные братья и сестры) в школе и дома». Ученики рассказали об основных проблемах между детьми и как взрослым этого избежать, о братьях и сестрах в Бунинской школе. Для самых интересных сиблингов были придуманы различные номинации: «Самые веселые» - Брата Зуфар и Талия; «Самые красивые» - сестры Федоровы; «Самые любимые» - братья Милкины; «Всесторонне одаренные» - сестры Петровы и т.д.

Достойным финалом этого дня стал концерт, где многие номера были посвящены маме, папе, бабушке... Мероприятие закончилось, но хотелось бы верить, что огонь любви в семьях наших детей не потухнет никогда.

ГОНЧАРОВА А. Н.

**«Я ХОЧУ СКАЗАТЬ
ВАМ О СЕМЬЕ
СВОЕЙ...»**

Семья... Это очень родное и близкое слово, сразу представляешь круг близких и родных тебе людей, с которыми ты живешь под одной крышей уже много лет.

Наша семья состоит из трех человек: бабушка, мама и я. Бабушка – глава семьи. Она очень умная и хозяйственная, делится с нами своими домашними секретами и опытом по ведению хозяйства. У нее пять детей, она прожила долгую и непростую жизнь, повидала много горя и бед. Когда ей было 13 лет, началась Великая Отечественная война, ей приходилось очень тяжело, но она все выдержала, и мы все ее гордимся. Дети очень любят ее и никогда о ней не забывают.

Моя мама – одна из двух ее дочерей. Она очень трудолюбивая и жизнерадостная. В трудную минуту она поднимает настроение и всегда чем-нибудь поможет. Я ее един-

ственный ребенок, она мной очень дорожит. Я учусь в 10-м классе. Учусь неплохо, люблю биологию, литературу и русский язык. Летом люблю ходить в лес и работать в огороде. Также я помогаю маме и бабушке по хозяйству. Даже если у меня много уроков, я всегда найду время ей помочь.

Мы любим и работать, и весело проводить время. В летние теплые дни и вечера, когда работа закончена, бабушка любит посидеть у дома на скамье и поговорить с соседями о жизни. Иногда я выходит моя мама. Мне, конечно же, интереснее бежать к друзьям, и мы вместе весело гуляем, играем, катаемся на велосипедах.

Самый долгожданный момент летом – приезд гостей. Когда приезжают наши родные, дом сразу заполняется, становится весело и беспокойно. Вечер собирает всех за большим столом, мы долго сидим вместе и не расходимся спать.

Но настает время разлуки, родные собираются домой. Эта минута для меня самая неприятная. Мне очень грустно с ними расставаться и не хочется, чтобы они уезжали. Без них дома сразу становится тихо и скучно, не слышно задорного смеха и шумных голосов...

Зимнее время – самое нелюбимое для нас, тогда к нам родственники редко приезжают. Зимний день короток, и вечер наступает рано. Обычно мы сидим у экрана телевизора и смотрим разные фильмы и передачи.

Еще у нас есть много домашних животных, и все они нуждаются в заботе и бережном уходе. Среди них есть козочки, куры, собака и две кошки. Мы всех очень любим и бережем. Бабушка шутливо называет их «нашими кормильцами».

Вот такая моя семья. В ней для меня все очень дороги, и всех я очень люблю и цено.

БОРГОЯКОВА Саша.

Я хочу рассказать вам о своей семье. Для меня она самая прекрасная на свете, и я очень дорожу. Когда мне плохо или что-нибудь случается, меня всегда поддержит семья. Самая младшая у нас сестренка Настя. Ей всего 10 лет, но она очень хорошая девочка, на ее плечах лежит ответственность за порядок в доме. Учится она в 4-м классе, потому что на одни пятерки, еще она поет в школьном хоре, у нее все хорошо получается, вообще, она умница.

Наша мама, которую мы очень любим и уважаем, работает в Ибресинской больнице в хирургическом отделении медсестрой, она ухаживает за больными. После работы, когда мама приезжает домой и ложится отдохнуть, мы стараемся не шуметь, ведь она работает целые сутки, это значит 24 часа не спать. Когда мама на работе, папа нам готовит вкусную еду, можно даже сказать «пальчики оближешь». Папа – мастер на все руки, если он начал дело, то обязательно доведет его до конца и никогда не оставляет на потом то, что он сможет сделать сам.

Чуть не забыл про себя написать. Я учусь в 10-м классе, умею хорошо готовить. Через год у меня экзамены, и я постараюсь сдать их хорошо. Увлекаюсь биологией и историей древнего мира, нравится фантастика.

Вот я вам и рассказал о своей семье, без которой моя жизнь была бы трудной и скучной.

КИРИН Максим.

У каждого человека должна быть семья. Это главное в жизни человека. Моя семья

большая. Она состоит из пяти человек: папа, мама, Рузиля, я и Гельзирия. Нашу семью можно назвать идеальной, потому что мы дружные и редко ссоримся.

Мы стараемся собираться всей семьей как можно чаще. Обсуждаем накопившиеся проблемы, новости или просто беседуем. Всё стараемся делать сообща, помогая друг другу.

Главное в нашей семье – это доверие. Родители стараются уделять нам как можно больше внимания: интересуются нашими успехами в школе, стараются помочь. Они гордятся нами, хотят нам дать хорошее образование.

В праздники мы собираемся всей семьей за большим столом. Мы с мамой готовим вкусный обед, зовем много гостей.

Моя старшая сестра – самая лучшая сестра в мире. Она всегда придет на помощь в трудный момент. Рузиля также моя лучшая подруга. Я стараюсь быть хорошей сестрой для Гельзирии, помогаю ей делать уроки, играю с ней. Она очень самостоятельная и серьезная девочка, любит читать художественные книги, хорошо рисует. Если у нее что-нибудь не получается, она просит помочь, и я с удовольствием ей помогаю.

Я очень люблю свою семью и дорожу ею.

САЛАХУТДИНОВА Лейсен.

Вчера ко мне пришли мои друзья и подарили мне книгу по генеалогии. Этот подарок мне очень понравился. Благодаря ему мы смогли проследить жизнь людей из нашего рода: где и когда они родились и умерли, на ком женились, как много у них было детей. Я хорошо знаю свою реальную семью.

Мою маму зовут Зинаида. Она домохозяйка. Она умная, красивая, энергичная, честная, общительная, отзывчивая, дружелюбная и добрая. Еще она хорошо поет, выступает на концертах, праздниках и вкусно готовит. Моя самая верная подруга. Моя надежда и опора. Я всегда стараюсь ей помочь. Я горжусь своей мамой.

Моего папу зовут Василий. Он умный, добрый, с чувством юмора, любит решать математические задачи. Он всегда в хорошем настроении, но иногда бывает рассеянным.

Моя младшая сестренка Надя и я очень разные. Я спокойнее и целеустремленнее ее. Но мы с ней хорошо ладим, и всегда находим общий язык.

Еще с нами живет двоюродный брат Алеша, он тоже трудолюбивый, симпатичный, честный и добрый. Ему 19 лет, и он учиться в училище на строителя.

Наша семья очень дружная и общительная. Мы всегда помогаем друг другу. Часто ходим в походы в лес, где поблизости есть поляны, чтобы играть в футбол.

Один раз мы всей семьей поехали в аквапарк, который находится в Казани. Мы взяли билеты на весь день с 9.00 до 17.00. Это был самый незабываемый день, который провели мы всей семьей. Там были такие классные водяные горки! Их было очень много и все такие разные. Помимо них было много развлекательных комплексов. Мы получили бурю ярких эмоций.

МАМОНОТОВА Настя.

САЛАМЛАТПАР

Юратнă машăра, аттене, хисеплë хунясанा, кĕрүне, савăк кăмăллă йыснана – Энтриел ялĕнче пурăнакан **Юрий Лазаревич ДАНИЛОВА** – пурнă-çенчи паллă кун ячĕпе, 50 суп тултарнă ятпа ёшшан саламлатпăр.

Пурнăс суллăе ыррине кăна шанса çирĕп утма, савăнăç-тивлет кăна курма, семье ёшишине, юрату кăварне упрама ырлăх-сывлăх сунатпăр.

Чи хаклă ыннăмăр эс пирен, Вай-хал парса тăран пире. Ҫавна пулла утаптăр çирĕп

Малтан мала çак тĕнчере.

**МАШАРĘ, 3 ӦВАЛĘ, КИНЕ, ХУНЬАШЕ
ТАТА ӦСИВАХ ТАВАНЕСЕМ.**

ххх

Юратнă кинемĕре, инкене – Кĕлĕмкассинче пурăнакан **Людмила Егоровна РОМАНОВА** – юбилей ячĕпе, 45 суп тултарнă ятпа ёшшан та тара-ватлăн саламлатпăр. Улĕмрен тăхъхи пекех мат-тур пулма, ялан չурхăн хĕвел ёшши пек кăмăллă пулма, тăванлăх չынăвăсене çирĕплетсех пыма çут-çанталăк пиллĕн тивлетпе туллин киленсе пурăн-ма ырлăх-сывлăх, çутă телейпе иксĕлми юрату су-натпăр.

Пĕрле савăннамалăх хавас пул ялан, Еçü ѹнса пытăр, ан чактăр вай сан. Сана хĕвел пăхăтăр савса, юратса,

Телей кăна пултăр пурнан пурнăс.

**ТИХОНОВСЕН, РОМАНОВСЕН, АСАНОВ-
СЕН, НОСКОВСЕН ҖЕМИЙСЕМ.**

**ВНИМАНИЕ: КОНКУРС
НА ЛУЧШЕЕ НАЗВАНИЕ
ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО
КОМПЛЕКСА**

Большим событием в жизни района в 2007 году явится строительство межпоселенческого ФОК, который разместится на территории поселка Ибреси. Жители любого поселения смогут посетить любую спортивную секцию, тренажерный зал, искупаться в бассейне.

Строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в поселке Ибреси набирает обороты. Работы ведутся ЗАО ХК «Голицын» согласно графику производственных работ.

Депутат Государственного Совета Чувашской Республики, член фракции «Единая Россия» Владимир Свешников объявил конкурс на лучшее название данного конкурса физкультурно-оздоровительного комплекса. Победитель конкурса получит денежную премию.

/Из сайта администрации района/

САЛАМЛАТПАР

Хаклă та юратнă ыннăмăра, ывăлама, машăра, аттене, хунясанা, кукасине – Пучине ялĕнчи **Венямин Петрович ПРОХОРОВА** – апрелен 3-мĕшнче килекен 50 сулхи юбилейе чун-чĕрĕсенчи чырăт, ашă туйăмсемсле тулнă салам яратпăр. Вăрăм ємĕр сукмакĕп улĕмрен тăхăстаррăн та сĕнтергүлĕн утма, семье тĕркне хушас пыма, кил-йыш ёшишине, юратăва упрама чăваш юманĕ пек çирĕп сывлăх, ирхи сывлăх таçтăкăллă кун-сул, сăлкүс пек тапса тăракан сĕнĕ вай-хал сунатпăр. Йăрă ыннăмăр, машăр, атте, та-

вах сана пуриншэн тăвăтпăр.

**2 ХĒРЕПЕ, 2 ӦВАЛĘ, МАШАРĘ, АМАШĘ,
2 КЕРÜШЕ, 2 МАҢУКЕ, ТАВАНЕСЕМ.**

**186. ПРОДАЮТСЯ
п ч е л о с е м ь и .
T.:89034767652.**

187. ПРОДАЮ трактор Т-25, 1984 г. в. (эксплуатировался с 1994 г.) вместе с навесным оборудованием (пицел, плуг); циркулярку и копрессор 3-х фазные. T.: 2-13-86.

**191. ПРОДАЮТСЯ
сруб 3x3,5 – осина,
3x3 – ель. Тел.:
89278420959.**

ВЫРАЖАЕМ

искреннюю признательность и сердечную благодарность коллективу ЗАО «Волгогазстрой», родным, близким, друзьям, соседям, разделившим с нами горечь тяжелой утраты, оказавшим поддержку в похоронах нашей любимой мамы, бабушки прабабушки **ЯКОВЛЕВОЙ** Анны Васильевны.

**ВОЛКОВЫ,
ЯКОВЛЕВЫ.**

За победу**ПРОКУРАТУРА
СООБЩАЕТ****ИДЕТ
ПРОВЕРКА
ОБЪЕКТОВ**

Как известно, в Ибресинском районе имеются большие запасы древесины. И здесь немало предприятий и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность по переработке древесины, имеющих лесопильные цеха.

Прокуратурой Ибресинского района совместно со специалистами ОГПН Ибресинского района проведены проверки данных объектов.

В ходе проверок установлено, что не все руководители предприятий и предприниматели соблюдают положения Федерального закона «О лицензировании отдельных видов деятельности», в котором указано, что деятельность по эксплуатации пожароопасных производственных объектов лесопильные цеха являются пожароопасными объектами, так как в них осуществляют работу промышленные станки по распилке и обработке древесины, в результате чего образуются древесная пыль, древесный опил, горбыль, стружка и другие отходы и материалы низкой огнестойкости.

На момент проверки данная лицензия отсутствовала у ИП Хайбуллина Р. К. и ИП Герасимова П. М. В отношении данных лиц прокуратурой района возбуждены административные дела по ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ, которые направлены для рассмотрения в Арбитражный суд ЧР.

Проверки в данном направлении продолжаются.

**А. ЯКУШЕВИЧ,
помощник прокурора
Ибресинского
района, юрист
3 класса.**

**ТАВ
ТАВАТПАР**

Иывăр хуйха пиренпе перле пайланашан, пирен хаклă машăра, аттене, Чăваш Тимешэнче пурнăн Николай Константинович Гордеева юлашса сула асатма пулăшнăшан Ильич ячĕллë колхоз правленин пĕтĕм ял-йыша, Росгосстрах коллективне, Чăваш Тимешэнчи вăтам шкулти вĕрентекенсene, Чăваш Тимешэнчи хĕрарăмсен советне, Ҫавăх тăвансене, юлташсене, куршесене чун-чĕререн тав тăватпăр.